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Renault Group semnează un acord social și creează Renault
ElectriCity: polul electric industrial din nordul Franței

   

Renault Group și reprezentanții sindicatelor au semnat un acord care a
dat naștere Renault ElectriCity, noua entitate juridică care reunește
locațiile din nordul Franței: Douai, Maubeuge și Ruitz.
Cu ambiția de a produce 400.000 de vehicule pe an, Renault ElectriCity
va fi cel mai important și competitiv centru de producție al vehiculelor
electrice din Europa.
Renault ElectriCity va contribui la crearea a 700 de locuri de muncă
distribuite între cele trei locații până în 2025 și a unui centru
universitar și de formare.

Prin crearea acestei entități unice, Renault Group își propune să facă din aceste uzine cea mai
competitivă și mai eficientă unitate de producție pentru vehicule electrice din Europa, cu
400.000 de vehicule produse pe an până în 2025. Prin acest acord, Renault Group și-a stabilit
trei obiective majore:



Facilitarea implementării unui proiect industrial robust și coerent pentru
toate cele trei fabrici.
Obținerea excelenței operaționale, bazându-se pe un model managerial, un
model social și modernizarea siturilor de producție.
Dezvoltarea atractivității Polului Industrial din Nord pentru a construi o
infrastructură pentru componentele cheie ale vehiculelor electrice.

Crearea a 700 de locuri de muncă până în 2025 și un
angajament economic și social
Pentru a sprijini acest proiect industrial ambițios, Renault Group intenționează să creeze 700
de locuri de muncă permanente între 2022 și sfârșitul anului 2024, cu 350 de angajări pe situl
Maubeuge și 350 de angajări împărțite între siturile Douai și Ruitz. Aceste recrutări vor avea
loc în cadrul unor abordări comune cu misiunile locale de ocupare a forței de muncă, Pôle
Emploi și părțile interesate din regiune.

Regiunea Hauts-de-France are activele necesare pentru a deveni referința europeană în ceea
ce privește know-how-ul și producția de-a lungul lanțului valoric al mașinilor electrice.
Împreună cu funcțiile sale de cercetare și dezvoltare, Renault Group va forma parteneriate cu
universități pentru a stabili scheme de instruire adaptate pieței auto aflate în schimbare și va
contribui la activitatea de cercetare.

Renault Group va participa, de asemenea, la inițiative de inovare în parteneriat cu start-up-uri
și entități specializate pentru a sprijini evoluțiile viitoare în lumea automobilelor prin
participarea la inițiative de tip „Incubator”.

În cele din urmă, deoarece apropierea partenerilor grupului este o condiție esențială pentru
succes, Renault Group va lucra pentru a demonstra avantajele localizării în apropierea
uzinelor sale, atât a proiectului uzinei de baterii, cât și a altor parteneri, producători de
componente pentru vehicule electrice.

„Sunt foarte mândru că am contribuit la crearea Renault ElectriCity, un simbol al know-how-
ului și inovației tehnologice Renault și că am participat la îmbunătățirea atractivității economice
și sociale a Hauts-de-France în Europa. Acest acord, semnat cu sindicatele, este o dovadă că
implicarea angajaților, dialogul social constructiv și o prezență locală puternică sunt esențiale
pentru înființarea unui model industrial robust și atractiv", a declarat Luciano Biondo, directorul
Renault ElectriCity.

Puncte cheie
Douai

Începând cu 2021, uzina va produce primul său vehicul electric, Mégane E-
Vision, pe noua platformă modulară CMF-EV a Alianței;
Pe aceeași platformă industrială, Douai, va primi un vehicul nou din
segmentul C;
Va fi instalată o nouă platformă electrică dedicată industrializării vehiculelor
din segmentul B.

Maubeuge

Pionier și lider în segmentul autoutilitarelor electrice din Europa de 10 ani cu
Kangoo Electric, uzina produce noul Kangoo și noul Kangoo Van pentru



Renault și partenerii săi Mercedes și Nissan și din 2022 va produce Noul
Kangoo E-Tech Electric;
În plus, uzinei i se vor atribui alte variante ale Noului Kangoo.

Ruitz

Uzina va găzdui o nouă activitate de producție a componentelor electrice.
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